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حلقة نقاش ومشاهدة فيلم وثائقي:
اللقاء التاسع لمنتدى القاهرة للتغير المناخي تحت شعار:

"التعليم من أجل المستقبل- شباب ضد التغير المناخي". 

في يوم الأربعاء الموافق السادس والعشرين من سبتمبر 2012 ، الساعة السابعة مساءاً 

بمقر الهيئة الألمانية للتبادل للتبادل العلمي بالقاهرة ( ١١ ش الصالح أيوب، الزمالك، القاهرة)


يعتبر التغير المناخي أحد أكثر التحديات الأساسية على الإطلاق التي تواجه البشرية، والتي تبدو تأثيراتها ظاهرة الأن وسوف تتفاقم مستقبلاً في حالة تركها دون معالجة. ولن يكون تعاملنا مع التغير المناخي حاسماً دون الإشراك الحقيقي للشباب الذي هو أساس بناء مجتمع الغد. ولذلك يعد التعليم البيئي المكبر ذات أهمية كبرى من أجل لرفع درجة إدراك الشباب للتغيرات المناخية. وهو الدافع وراء تخصيص منتدي القاهرة للتغير المناخي حلقته النقاشية التاسعة لمناقشة هذا الموضوع. 

وسوف تجري من خلال المناقشات الإفتتاحية للمتحدثين الرئيسيين مراجعة المشروعات القائمة و الإمكانات التعاون المتاحة وكذلك خبراتهم الذاتية المكتسبة من خلال العمل في مجال التعليم البيئي. 

وتستضيف الندوة كل من مراد فرحات الطالب بالصف الحادي عشر بالمدرسة الأوربية بالقاهرة، أحد أعضاء مشروع " أنت تفكر بطريقة خضراء"، ونرمين فقوسة من شركة سيمنس بالقاهرة، ومسؤولة الإتصالات على مستوى الشركة، والسيدة سيمونه يوره، ممثلة عن المركز الثقافي الألماني بالقاهرة " معهد جوته" ومديرة مشروع " المدارس شركاء المستقبل" وأخيراً وليس أخراً السيدة باربارا بامبه الأستاذ المساعد بكلية هندسة العمارة والتخطيط العمراني بالجامعة الألمانية بالقاهرة، وأحد أصحاب مبادرة ومنسقة مشروع " تعلم -تحرك - إلعب -حافظ على الأرض" 

وبعد إنتهاء المناقشات سيتم عرض الفيلم الوثائقي الألماني" لأنني أريد أن أعيش حياة أطول منك" مترجماً باللغة الإنجليزية، وتستمر مدة عرضه خمس وأربعين دقيقة. وتدور أحداث الفيلم حول مبادرة أطفال وشباب من كل أنحاء العالم تسمى" أزرع نبته من أجل كوكب الأرض" والتي تحكى قصة شباب يأخذون زمام المبادرة في أمور بيئية وكونية. وستحضر عرض الفيلم أيضا أثناء اللقاء مخرجته السيدة، هنريته بورنكام. 

وبناءاً على روح مبادرة" إزرع نبته من أجل كوكب الأرض" وتماشياً مع مشروع " تعلم- تحرك- إلعب- حافظ على الأرض"' وسوف يتم الإعلان عن تبرع منتدى القاهرة للتغير المناخي بعدد من الأشجار من أجل زراعتها بمشروع مدرستين بالقاهرة هما: مدرسة القدس بأرض اللواء ومدرسة قبة الهوا بشبرا. 

 وبالإضافة إلى كل ذلك سوف تكون هنالك إمكانية عمل شبكة علاقات واسعة النطاق مع المنظمات والمدارس المختلفة التي سوف تقوم من خلال اللقاء بعرض مشروعاتها البيئة الخاصة بحديقة الهيئة الألمانية للتبادل العلمي. 

بذة عن منتدى القاهرة للتغير المناخى:

أطلقت مبادرة منتدى القاهرة للتغير المناخى فى نوفمبر 2011 بالتعاون بين السفارة الألمانية ووزارة الدولة المصرية لشئون البيئة وجهاز شئون البيئة وهيئة الألمانية للتبادل العلمى والوكالة الألمانية للتعاون الدولى واللجنة المصرية الألمانية العليا المشتركة للطاقة المتجددة وفاعلية الطاقة وحماية البيئة. 

ويشرفنا دعوة ممثلي الصحافة والإعلام للحضور

للتواصل:
Contact: press@cairoclimatetalks.net


لمزيد من المعلومات:
www.cairoclimatetalks.net
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